4°  KEQANAIO [ NYKEIDY

4.15 (M.T)

Je doxelo dykou V koL oe Beppokpacia B °C éxel
anokataotaBel n woopporia nou nepypadetaland m

xnuwn etlowon:
ZNDIIQJ = N20q{g] AH<0

To O&uthavo OSudypappa  Seixvel TC  KapmUAeg E
avtidpaon yla ta dUo aépla tng Loppomniag,. j P

Tn Ypovikr otiypn ti:
o. petafaiAape tov oyko tou doxelou

B. avénoapetn Bepuokpaoia 0 t 1 ty t

y. npocBéoape mooodtnta NO,(g)

8. eAattwoape ) Beppokpacia

4.16 (M.1)

H otaBepd xn ik oopporiag K. £xel povadeg petpnong ol onoieg efaptwytal amno tn popdr) g XnMLKis
eflowong, ouwe autég ouvnBwg mapadeimovral yia amholotevon. & pla apdidpopn aviibpoon mou
npayuatonoteital oe doyelo petafAntol oykou, oL umtohoylopol yia v K. obnynoav oe aplBuntikd
anotéheopa Ywplc povada petpnong. ZUVENWCE pia amd Tig tapakdtw npotdoel elval olyoupa cwotr:

a. ot urtohoyLopol eivatl AavBaopévol, adou n K, £xel navia povada peétpnons.

B. petapaihovrag tov Oyko tou Soxeiou, n xnuikn wwoppornia dev Slatapaoostal.

Y. N XN Kk woppornia eivat olyoupa opoyevrc.

6. petafarhovrag tov oyko tou doyeiou, n nieon napapéver otabepn).

4.17 (M.T)

Matnv avtibpaon eotepomnoinong petafy atBavolng kat albBavikou ofgog bivetal ot K, = 4. Xs Soxelo mou
exeL mpoBepuavBel oe otabepr) Bepuokpaoia, etodyovral 0,05 mol alBavikol oféoc, 0,05 mol aBavoAng,
0,1 mol atBavikov atBuleotépa, 0,1 mol vepou kat Aiyo Beukd of0. H tehwkr moootnta (oe mol) tou ectépa
glval:

a.0,20

B.0,15
y.0,10

5.0,05
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4°  KEQANAIO [ NYKEIDY

4.18 (T.H)
To akdhouBo ypddnpa cuykévipwon-xpdvou avadépsetal oe éva piypa tpuwv agpiwy, P, Q kal R, og éva
KAeLotd doyelo 5,0 L. Katd to ypovo t; To piypa Beppaivetal.

c(M) 4
30 — H avtibpaon nou skppaiet siva:
. A
\\
B
2.5
a. P(g) = 2Q(g) +R(g) kain avribpaon
2.0+—P —_ elval e€wBepun
B.2Q(g) = P(g) + R(g) kain aviipaon
- elval evboBeppn
1.0 —=. - y. 2Q(g) +R(g) = P(g) xawn avtibpaon
—— elvat fwBeppn
— 6. P(g) +2Q(g) = R(g) xaLn aviidpaon
i 608
0.0 r.' % elval evboBepun
t(s)
4.19 (T.H)

Ie boyeio otaBepol oykou Sroxetevopat 4 mol SO, kat 1 mol O, ondte amokaBiotatal n wopporia:
250,(g) + O:(g) = 2S0s(g)

H moootnta tou SO; otn wopponia Ba elval

a. 5 mol

B. 4 mol

y. 2 mol

8. pkpotepn amno 2 mol

4.20 (T.H)
Ze KAeLoTO Soyelo £xeL anokataotabel n xnuLkr Looppornia

3Fe(s) + 4H,0(g) = Fe304(s) + 4Ha(g) AH<0

Npoketpévou va aufrjooupe v mocomta tou Fe Ywpig va auffjooupe mv pala TOU GUOTHHATOS
WITOPOU LE:

a. va npooBécou e moootnta Fe;0,
B. va av€fjooupe tov Oyko tou Soyelou
Y. va npooBécou ue moootnta H,

8. va avfrjooupe tnv Beppokpaocio
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4°  KEQANAIO [ NYKEIDY

4.21 (T.H)
Ze boyelo £xeL anokataotabel n wopponia

ICe(€)+ CLa(g) = ICRs(s) AH=-106 ki-mol-!

Mot amd g napakdtw arAayég Ba npokakécel tnv avnon g avaloyiag tou otepeol O0TO MAPATAVW Hiypa
Loopporniac;

a. avfnon Beppokpaociog kal TauTdpova EAATIWON TE EONC

B. eAdttwon Beppokpaoiag kot tavtoypova abfnon g nieong

y. tpocBrikn 1CE(L)

6. mpooBrikn kataAum

4,22 (T.H)
Ze boyelo otaBepol Oykou ExelL anokataoctabel n Loopporia:

4NH;(g) + 50,(g) = 4NO(g) + 6H,0(g)

'F_Jl

\JIPOIL

[
»~

t
It Béon g XN UK Loopponiag aufavetal n Beppokpacia kot anokabiotatal véa woopporia.
Molo ano o MapaKaTw LoXVEL:
a. H mogotnta tou NO aufdavetal
B. ta ouvokika mol au€dvovtat
y. n moootnta tou NO aufdverat

8. n noodtnta tou H,0 elattwvetal
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4°  KEQANAIO [ NYKEIDY

4.23 (T.H)
Ze boyelo perafAntou dykou £xeL amokatactabel n wopponia

250,(g) + Os(g) = 250(g) AH<O

mol

Pl

F2

-
>

8

H napandavw kaproAn deiyvel tnv petaBoln twv mol evoc e Twv owudtwy tn¢ avildpaong o guvaptnon
¢ Beppokpaoiac os Sladopetikéc TULEC TNC misonc. MNa Moo owpa MPOKeLtaL kol ot petaBoln £xel
enélBeL otn migon:

a. elvatto SO, kar Py>P;
B. elvatto SO, «kat Py<P;
Y. sivaito SO; kat Pi>P;

§. elvatto SO; kaL Py<P;

4.24 (T.H)
Ze Soxeio petaPAntol oykou kol o Beppokpaocia B° C £xel anokataotabel n XnuLKr Loopporia;

CaCOs(s) = CaO(s) + CO.(g)

Kamowa ypovikn otwyun t avéavetor o oykog tou doxelou pe otabepry Bepuokpaocia ko anokaBiotatal
véa Loopporia. Mol and ta napakdtw LoxUEeL

a. n ouykévtpworn tou Ca0 aufhvetol
B. n ouykévipwon tou CaCO; eAaTTwWVETOL
Y. n ouykévtpwan tou CO, avtavetat

8. n ouykévtpwon tou CO; napapéver otabeprn)
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4°  KEQANAIO [ NYKEIDY

4.25 (T.H)
Ze boyelo perafAntou dykou Exel anokatactabel n ooppornia:

Hi(g) +1:(g) = 2Hl{g) AH>0

Av auvénooupe tn Beppokpacia kon tavtoxpova ehattwbel o dykog Tow Soxeiou otn véa Beon woppomiag
nou Ba anokatactabsl:

a. ta mole tou H, ev petafdAiovral
B.ta mole tou I, autavovral
¥. N OALKN Mieon augavetal

6. n anoboon napaywyng tou HI ehattwverat

4.26 (T.H)
Ie khewotd Soxeio Bplokovtal o katdotaorn wopporniag 1 mol A, 1 mol B kat 2 mol I o0 pudwve pe ™

xnuikn elowon:
A(g) +B(s) =T(g) AH<DO

MetaBaiAetal évag and toug napayovieg nou ennpedlouvtn BECN NG XN LK G LOOpPONLiAG OMOTE oTnv
teh ik katdotaon oopportiag nmou anokaBiotatal Bpébnke ot nepéyovtat 2,5 mol T.

Mol and T noapakdtw petaBoreg £xeL MpaypatonolnBel:
a. avénon Beppokpaoiag

B. adaipeon mooséntac I

y. npooBrkn moootntag I

8. npoobrikn nocotntag B

4.27 (T.H)

Ie boyelo exeL anokataotabel n xnuikn wopponia: Alg) + B(s) =T(g) pe P,(Xl)= 10 atm.

Authaoialou e Tov oyko tou doyeiou oe otaBepri Bepuokpaoia. Itn vEQ KATAOTAON LOOPPOTTLOG N OALKN
nieon Ba elval:

a. 10 atm
B. 20 atm
y. datm

8. 5atm
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